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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi, 
máme tu září a konečně začínáme pod-

zimně zpomalovat. Celé léto bylo plné akcí, 
kulturních, sportovních, zábavných i  pra-
covních. Po středeční (13.9.) návštěvě ko-
mise hodnotící všechny obce, které získaly 
oranžovou stuhu v krajích, jsme se v sobotu 
dozvěděli, že celostátním vítězem soutěže 
Vesnice roku se stala Ostrožská Lhota. Mů-
žeme si tedy říci, že jsme ve Zlínském kraji 
těsně prohráli s  pozdějším celkovým vítě-
zem. A můžeme být na sebe, na naši obec 
pyšní ! Jsme, jste DOBŘÍ !

Od obecní grilovačky v červnu jsme celé 
léto absolvovali několik menších či větších  
akcí. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se 
podíleli a  podílejí na organizaci. Největší 
díky patří dle mého panu Milanu Trojkovi za 
skvělý Den na Farmě, všem mládežníkům 
za Traktoriádu, sportovcům za Refl exy a Ne-
dachlebjankám za Džbánek. 

Speciální díky patří všem, kteří se 9. září 
zúčastnili v průvodu, nebo ve Smetanových 
sadech, Slavností vína v Uherském Hradišti. 
Krojovaných bylo dost a  vidět, vidět jsme 
opravdu byli !

Ale i  na obci jsme nezaháleli. Končí 
oprava posledního chodníku podél silnice 
III. třídy, podařilo se zrekonstruovat rozvody 
topení a elektřiny ve školce a začali jsme in-
tenzívně vyžínat prostory hruškového sadu 
a  pastvisek. V  následujících dnech ještě 
dobudujeme mlatovou cestu na hřbitově. 
Není vše ale ideální. Firma Agrozet Prostě-
jov nám už desátý týden opravuje nakladač 
na traktoru. Je čím dál tím těžší sehnat dob-
rého pracovníka, dobrého servisního tech-
nika, nebo kvalitní a rychlou fi rmu. 

Změním téma, pozvu Vás na akce pod-
zimu. Fotbalové zápasy mužů a žáků, Lam-
pionový průvod v den výročí vzniku  Česko-
slovenska, Hubertská mše, Martinské hody, 
Obecní zabijačka a Vánoční jarmark. To není 
jen kultura a sport, ale i zážitky v říjnu, listo-
padu a prosinci. A tím výčet určitě nekončí. 

A co nás ještě čeká ? Musíme připravit 
novou vyhlášku o  odpadech. Jestli bude 
podobná té stávající a  bude se za odpady 
platit v  březnu/dubnu jednorázový popla-
tek, nebo bude úplně nová a  za odpady 
se bude platit 2x ročně vždy jen za sveze-
né množství, to se ještě neví. Diskutujeme 

obě možnosti. Nejpozději na listopadovém 
zastupitelstvu obce budeme muset roz-
hodnout. Pravda je taková, že za poslední 
dva roky došlo k 30% zvýšení všech cen na 
straně zpracovatelů. Nejen u svozové fi rmy 
komunálního odpadu, ale příkladem svoz 
nebezpečného odpadu Sběrnými surovi-
nami zdražil o  100%. Pokud nechceme do 
odpadového systému jen doplácet z obec-
ního rozpočtu, a zároveň nepostihnout vel-
kým zdražením ty, kteří umí třídit, budeme 
muset naopak postihnout ty, kteří systém 
zneužívají a  jejichž popelnice každých čtr-
náct dní přetékají. Asi všichni čtete novino-
vé titulky jak obce a města cenu navyšují… 
příkladem Uherské Hradiště na 1000,- Kč za 
osobu a rok. A to mají Hrates – tedy vlast-
ní technické služby. Pokud máte nějaký 
nápad, rádi vás na zastupitelstvu uvidíme 
a můžeme si o odpadech popovídat a nejen 
to. Můžeme se i nadále zlepšovat. 

Vám všem přeji krásný podzim, těm 
šťastlivcům, kterým se urodilo, přeji ať vám 
to dobře teče a s ostatními se doufám sejde-
me na některé kulturní či sportovní akci. 

J. Jandouš, starosta

Rekonstrukce v MŠRekonstrukce v MŠ

Z kronikářského okénka

Informujeme veřejnost, že dne 11.11. 2023 
v  17 hodin se bude  ve Včelarech konat slav-
nostní prezentace knihy o legionářích-rodácích  
z bílovské farnosti. Kniha má již po korekturách 
a možná se už v  této době tiskne. Vznikala ve 
spolupráci hlavního autora Františka Trávníčka 
za podpory obecních úřadů a kolektivu ve slo-
žení mgr et Mgr. Z. Hrňáková, P. Krystýn, Mgr. H. 
Marášková a S. Suchánková. V průběhu vzniku 
této knihy se měnil jak její název, tak i  vzhled 
její obálky. Je to již devátá kniha z  edice (ne)
Zapomenutí legionářští bráškové, tentokrát 
s názvem  - Farnost Bílovice.

Patronem této knihy se stane 
zpěvačka, cimbalistka, učitelka hud-
by Mgr. Zuzana Lapčíková. Účast 
přislíbil také hlavní kaplan Armády 
ČR plukovník gšt. ICLic. Mgr. et. Mgr. 
Jaroslav Kníchal, který této knize 
požehná. Kniha bude připravena na 
slavnostní prezentaci v  Bílovicích - 
Včelarech na Den válečných veteránů 
k prodeji, další prodej bude pak mož-
ný na Obecních úřadech obcí bílov-
ské farnosti.

Z. Hrňáková,kronikářka obce Legionáři - poslední verze obaluLegionáři - poslední verze obalu
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Společenská  kronika - červen, červenec, srpen a září  2023

Informace z knihovny

Mateřská škola

Narození:
9.6.2023 Petřík  Adam
rodiče: matka: Petříková Kristýna  č.p. 318
 otec:  Petřík  Martin

12.6.2023 Huňková  Ester
rodiče: matka:  Huňková Marie  č.p. 312
 otec:  Huňka Miroslav
25.8.2023 Jurča  Antonín
 matka:  Jurčová  Hana  č.p.  293

Úmrtí:                 
†     26.8.2023    Šuranský  Miloslav       č.p  140

Občané, kteří se v měsících červenci, srpnu a září

dožívají významného životního jubilea:

50 let

Jandoušová  Jana č.p.   36
Běhůnek  Libor č.p. 150

55 let

Řešétka  Libor  č.p.  37 

          

60 let

Krůčková  Zdeňka č.p. 188
 Marášek  Vlastimil č.p.   72

65 let

 Janků  Věra  č.p. 152
 Řezníček  Dalibor č.p. 302
 Bartas  Jan  č.p. 160

70 let

 Kaňovský František č.p. 187
 Konečná Miroslava č.p.     5
 Gottwald Vladimír č.p  250
 Bořuta  Jan  č.p    86                                
 Gajdošíková  Marie č.p    45
 Strýčková  Jarmila č.p  262

75 let

Šubardová  Bohumila č.p.  268
Zerzáňová Milada č.p.    86

80 let

Bilavčík  Josef  č.p.  270

90 let

Švancarová  Františka č.p    86

anský 

Po prázdninovém období je knihovna opět otevřena ve stej-
nou dobu jako obvykle, tzn. každé pondělí v  době od 16.30 do 
18.00 hodin. Začátkem září nám opět přivezli knihy z výměnného 
fondu z knihovny BBB z Uherského Hradiště. Tak se přijděte podí-
vat, určitě si vyberete!

Přeji vám všem krásný podzim a budu se na vás v knihovně těšit.
V. Juřenová, knihovnice

Po rozsáhlé a  v  konečné fázi zdařilé re-
konstrukci elektroinstalace a  vytápění v  ce-
lém objektu mateřské školy, která proběhla 
v prázdninových měsících, jsme mohli 4. září 
s radostí přivítat naše nově příchozí děti a je-
jich rodiče. A  pozdravit se samozřejmě po 
delší době s těmi, kteří již v minulém školním 
roce mateřskou školu navštěvovali a již netr-
pělivě vyhlíželi znovuzahájení provozu.  

Školička nyní dýchá absolutní čistotou, 
všechny prostory včetně školní jídelny jsou 
nově vymalovány. Některá běžná zaříze-
ní v  interiéru volala po obnově a  výměně 
z hlediska účelnosti nebo opotřebení, takže 
zároveň došlo k  nutným drobným úpravám 
a modernizaci prostor a zařízení. Pro děti je 
připraveno dokonale útulné, bezpečné zá-

zemí a esteticky vybavené hrací koutky s do-
statkem hraček, pomůcek a  vzdělávacího 
materiálu. A  konečně prostředí s  kvalitním 
funkčním osvětlením a vytápěním ve všech 
prostorách!! 

Ráda bych tímto poděkovala za vstříc-
nost obecním zaměstnancům a  několika 
ochotným tatínkům našich dětí, kteří přiložili 
ruku k dílu a pomohli před i po rekonstrukci 
stěhovat těžký nábytek a zařízení. Zaslouže-
né díky patří panu Janu Jurčovi, bez jehož 
odborných schopností, ochoty a pohotovos-
ti při demontáži, montáži, úpravách a opra-
vách nábytku, bychom byli ztraceni!!

V  neposlední řadě poděkování náleží 
všem zaměstnankyním MŠ za vynaložení 
nadstandardního pracovního úsilí, vytrva-

V mateřské škole jsme zahájili nový školní rok!

Matrika OÚ
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losti a  píle při rozsáhlém úklidu prostor po 
řemeslnicích. Bylo to /nepřeháním/ skuteč-
ně hodně fyzicky náročné a  jsem ráda, že 
se nám  společnými silami  podařilo pěkné 
prostředí dětem připravit včas v předpoklá-
daném termínu.

Děti si první zářijové dny pobytu ve škol-
ce spokojeně užívají a nejmladší nováčci po-
stupně navazují první sociální kontakty v ko-
lektivu vrstevníků i dospělých, seznamují se 
s novým prostředím a osvojují si především 
pravidla a režim společného soužití. 

Překonat adaptační období vyžaduje čas 
a trpělivost a  je velmi individuální u každé-
ho dítěte. Naši noví školkáčci si vedou zatím 
skvěle a  občas ukápnutá slzička při ranním 
odloučení od maminky je zanedbatelná.

Věříme, že nás společně čeká šťastný 
a úspěšný nový školní rok!

A. Krhovská, ředitelka MŠ

Nedachlebjanky

Nedávno se konaly Slovácké slavnosti vína v Uherském Hra-
dišti, kde jsme prezentovaly náš region Za Moravú. Mohli jste ně-
které z nás zahlédnout v průvodu a poté i slyšet zpívat ve Sme-
tanových sadech, kde vystupovaly i ostatními sbory a soubory 
z regionu. 

Na konci srpna jsme pořádaly, pro nás velmi důležitou akci, 
Nedachlebský džbánek. Letos to byl již třetí ročník a troufáme si 
říct, že velmi úspěšný a povedený. Celým podvečerem prováděla 
moderátorka Vanda Kavková, která svým pohodovým projevem 
milé publikum  nejednou rozesmála. Dokonce během přestávky 
předvedla i pár písní a básní ze své tvorby, což bylo příjemné roz-
ptýlení a  překvapení. Program nemohl zahájit svým vystoupe-
ním nikdo jiný než my, Nedachlebjanky, kde jsme se představily 
v celé své kráse s pásmem z Dolňácka a Zálesí. Poté následoval 

Kněžpolský mužský sbor, který nás v tomto tématu velmi pěkně 
doplnil. Porotu nejvíce oslnil Ženský sbor z Kunovic se svým vy-
stoupením s tématem čepení nevěsty. Proto milé zpěvačky vy-
hrály keramický džbánek a byly z něj nadšené. Během přestávek 
prostor vyplňovala mladá cimbálová muzika Svobodica. Dále na 
podium nastoupil Mužský sbor Dolněmčané se svým pásmem 
z jejich okolí. A protože byly tři ženské a tři mužské sbory, zbývá 
už jen Ženský sbor Denica, který měl své pásmo doplněn i o do-
provod houslí, a Mužský sbor Hútek, při jehož vtipech se hřištěm 
rozlehla ta nejkrásnější muzika, smích. Není tedy divu, že Hútek 
si odvážel keramický džbánek za diváckou cenu. Tento krásný 
podvečer plný smíchu, muziky a  zpěvu byl zakončen jak jinak 
než společnými písněmi všech sborů. 

Za ŽPS Nedachlebjanky G. Štěpančíková
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Prázdninové grilování

Zdálo by se, že už je to doba 
dávno minulá, zvláště teď, kdy 
děti už zase sedí ve školních la-
vicích, ale protože opakování je 
matkou moudrosti, rád připo-
mínám, že na začátku prázdnin 
jsme jako oslavu úspěšného 
školního roku pořádali Prázd-
ninové grilování. Kuřecí steaky, 
kuřecí prsa, vepřová krkovička, 
klobásky, párky a také hermelín 
byly s poctivostí a citem kuchaře 
nachystány právě na tuto akci. 
Nově jsme také připravili aktivní 
a snad i trochu atraktivní soutě-
že pro děti s vidinou zmrzlinové 
ceny za její absolvování. Jsme 
rádi, že hlavně tatínkové našli 
odvahu a  společně se svými 
ratolestmi procházeli nástrahy 
soutěžního kolečka. Pro ně pak 
odměna ve formě grilovaného 
masa a tekutého moku byla roz-
hodně zasloužená.

Touto cestou bychom chtě-
li poděkovat všem, kteří nám 
s  celou akcí pomohli, protože 
bez nich by celá akce nebyla tak 
úspěšná. Navíc se tak ukázalo, 
že noví obyvatelé obce se mů-
žou zapojit do dění obce velmi 
rychle.

Za kult. komisi P. Klein

Grilování - hry pro dětiGrilování - hry pro děti
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Křesťanské okénko

Výročí posvěcení kostela 

Už 25 let si připomínáme vysvěcení kostela sv. Cyrila a Me-
toděje v  Nedachlebicích arcibiskupem Janem Graubnerem, 
dne 14. června 1998. Co tomu předcházelo? Dlouhodobá 
snaha místních občanů, která se proměnila v realitu až v roce 
1994. Začínalo se s  minimálními finančními prostředky, ale 
s maximálním nadšením. Je to neuvěřitelné, letos jsme osla-
vili 25 let. Na tuto událost jsme se museli náležitě připravit. 
Pozvání přijal administrátor olomoucké diecéze biskup Josef 
Nuzík, jehož osobnost přilákala do našeho kostela farníky 
z  celého okolí. Slavnost ozvláštnila a  hudebně doprovodila 
schóla z celé farnosti pod vedením Slávky Koukolové z Topol-
né. 

Rozloučení s prázdninami u vččelínaRozloučení s prázdninami u vččelína
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Rybáři

Zdravím vás, milí spoluobčané,
léto máme zdárně za sebou a  s  ním 

i  naše největší akce. Tou první akcí, kte-
rá se konala 17. června byl 3. ročník 
dětských rybářských závodů, kterých se 
zúčastnilo 53 dětí. Ke spokojenosti všem 
vyšlo počasí a  děti si celkem slušně za-
chytaly. Tento ročník jsme pro děti udě-
lali zajímavý tím, že jsme měřili každou 
rybu a  vyhrál ten kdo měl největší sou-
čet centimetrů. Mladší, což byly děti od 
5 do 9 let, porazily ty starší na plné čáře 
z  hlediska výsledků. Stupně vítězů byly 
následující:
Starší

1. Kotačka Lukáš 137 cm
2. Chaloupka Dominik 127,5 cm
3. Chaloupková Nikol 78 cm

Mladší

1. Chmelina Jakub 259 cm
2. Lapčíková Floriánka 184,5 cm
3. Harkabuzíková Monika 163,5 cm

Druhou akcí pro nás byly třídenní 
dospělácké závody s  rybářskými speci-
alitami, které se konali 11. až 13. srpna. 
Pro veřejnost byly v  sobotu 12. srpna 
připraveny rybářské speciality, jimiž byly 
grilované makrely a  uzení kapři. Počasí 
nám vyšlo náramně a spousta lidí se při-
šla podívat na tuto akci. Tímto bych chtěl 
poděkovat, jak vám, co jste nás podpořili 
svou účastí tak také těm, kteří mi pomoh-
li s  pořádáním této akce. Co se týče zá-
vodů, tak si myslím, že si celkem všichni 
zachytali. Závodů se nakonec zúčastnilo 
25 závodníků, kteří byli rozděleni na oba 

rybníky a  každá voda měla své vítěze. 
V  tomto závodě se počítal součet 5 nej-
větších kaprů/amurů. Na rybníku OL2 se 
nachytaly jak pěkní amuři, tak i kapři a na 
OL1 bohužel převážně jenom kapři. Lu-
mírovi Malinovi se podařili chytit dravci - 
štika 63 cm a candát 50 cm, o to větší ku-
riozita byla to, že je vůbec chytit nechtěl. 
Výsledky byly následovné:

Olšovec 1

1. Michal Juřena (80,80,72,55,55)
2. Zdeněk Pavlačka (71,69)
3. Muf (62,60)
Olšovec 2

1. Petr Kubiš (92,82,75,72,68)
2. Antonín Křivák (94,77,74,70,50)
3. Radek Tymon (70,52,51,50,49)

Další pro nás důležitou akcí byla 

5. 7. 2023 jsme zažili v Nedachlebicích "malý Velehrad".

Mší svatou oslava neskončila. Všichni byli zváni na grilovačku, 
guláš, točené pivo a limonádu. Ke kávě mohl každý ochutnat sladké 
pečivo a zákusky. Atmosféra byla příjemná. Byli jsme velmi potěšeni 
návštěvou otce biskupa, našich kněží a farníky z ostatních vesnic. 
Tímto chci poděkovat všem, kteří se o tuto událost zasloužili. 

V neposlední řadě patří velký dík všem ženám, které se starají 
každý týden o úklid kostela. Dále pak květinářkám o pěknou vý-

zdobu interiéru. Nesmíme zapomenout na muže, kteří zajišťují, 
aby i venkovní okolí bylo upravené a v zimním období udržova-
né. 

Závěrečnou písní "Bože chválíme Tebe" děkujeme Pánu 
Bohu, že nám dal sílu tento Boží dům postavit. My nedachlebští 
se zavazujeme, že budeme náš chrám i nadále zvelebovat a udr-
žovat pro příští generace. 

A. Dostálková

Tradiční žehnání aktovekTradiční žehnání aktovek

VýročíVýročí
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úspěšná instalace solárního areátoru na 
ostrůvku na OL1. Před dětskými rybář-
skými závody jsem pro něj jel do Jihlavy. 
Poté jsme se domluvili, jak jej upevníme 
na ostrůvek a  kdo svaří rám. Ostrůvek 
jsme sekli 2x (před dospěláckými závody 

a  poté těsně před instalací na samotný 
ostrůvek). Velké poděkování patří Janu 
Laszczewskému za kompletní vyrobení 
celého rámu a Aleši Hubáčkovi za veške-
rou pomoc. Tímto bych chtěl všechny po-
žádat, aby nenahazovali v těsné blízkosti 

kolem ostrůvku, aby neponičili solár, ale 
také proto, že ve vodě u  lešenářských 
trubek jsou dráty a samotné kalové čer-
padlo. Také kvůli tomu natáhneme na so-
lár a na místo kudy vedou kabely pletivo.

Za všechny rybáře M. Pravdík ml. 

4. ročník Traktoriády v Nedachlebicích

2. září se naší obcí nesl opět zvuk motorů. Každý rok tuto akci 
navštěvuje čím dál více lidí, za což jsme nesmírně rádi.  Už jsme vě-
děli, do čeho jdeme a dobře jsme se připravili. Účast závodníků byla 
podobná jako ročníky minulé, kolem 30 závodníků na traktorech, 
terrách nebo zahradních traktůrcích. Tentokrát bylo více přespol-
ních závodníků, než domácích. Nutno říci, že řízení měli v rukách! 

Ve většině kategorií se na stupních vítězů umístil minimálně je-
den Nedachlebický traktorista, a dokonce i  traktoristky! Ženy jely 
letos podruhé a bylo vidět, že za ten rok určitě trénovaly. Bylo vidět, 
že si akci všichni užívají. Úspěch sklidil i bohatý doprovodný pro-
gram, každý si našel něco, dospělí i děti.  

Přípravy závodních strojů probíhaly snad ve všech garážích. 
Lakovalo se, umývalo, vysávalo v  kabině, zkrátka všechny práce 
potřebné k tomu, aby se traktor všem líbil. Na-
leštěný vydržel pouze do projetí bahenního 
příkopu, a to dokonce dvakrát! Poté už nezůstal 
ani jeden traktor suchý a čistý tak, jak přijel. Pří-
kop jsme letos prohloubili, aby bylo náročnější 
jej překonat. Někteří ze závodníků měli nemalé 
problémy, ale všichni dojeli zdárně do cíle.

Rád bych jménem všech pořadatelů po-
děkoval všem sponzorům, dobrovolnickému 

sdružení Rescue SAR Morava za zajištění akce z  bezpečnostní 
stránky a vození dětí na čtyřkolkách, dobrovolným hasičům z Bí-
lovic a Březolup a Obci Nedachlebice, která nám ve všem vyšla 
vstříc.

Velké díky patří dobrovolníkům, kteří nám s organizací pomoh-
li, a to hlavně ve stánku. Stát na nohou celý den od šesté hodiny 
ranní až do osmé večerní je náročné, ale vše s přehledem zvládli. 

Stejně tak děkujeme všem, kteří přispěli na dobrovolné vstup-
né, vybralo se krásných 38 335 Kč, které byly připsány na účet  Mí-
rovi Červenkovi z Březolup.

Za nás se akce opět podařila a těšíme se na Vás zase za rok.
Za tým traktoriády,

J. Rous 
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Sportovci

A máme opět po prázdninách ……

Jako každoročně na konci léta začíná i  nový školní rok. Letos 
také už na začátku srpna byly zahájeny soutěže nového soutěžního 
fotbalového ročníku 2023/24. Po loňské ne zcela úspěšné sezóně 
našich hráčů „A“ týmu a  jimi předváděné hře se mužstvo začalo 
připravovat na novou sezónu se staronovým trenérem Ondřejem 
Čtvrtníčkem. Došlo znovu k výrazné obměně kádru mužstva. 

Pokračujeme v  nastoupené cestě generační obměny týmu 
a tomu odpovídajícími cíli v umístění našeho mužstva v krajské sou-
těži. V hostování pokračují mladí hráči Pummer Michal ze Slovácka, 
Pavel Hubáček z Březolup. Do mužstva jsme získali další mladé hrá-
če a to Adama Šustka ze Zlínska, Danyila Martynovskyj ze Starého 
Města a Tomáše Hoferka z Březolup. Z hostování z Kvasic se vrátil 
Martin Lapčík, ze Slovácka přišli Vašek Králík a Patrik Šilhavý, stejně 
jako Vojtěch Roubínek z Jarošova. Obrovskou radost mám z návratu 
našich hráčů z rakouského angažmá Přemka Turečka, Michala Hány 
a Reného Kafky. Příležitost zcela jistě dostane i náš odchovanec Mi-
chal Pravdík. Výrazně obměněné mužstvo by chtělo předvádět pěk-
ný fotbal, okořeněný góly. Jistě to nepůjde v  tak náročné soutěži 
samo. Bude to vyžadovat čas, trpělivost a podporu od Vás fanoušků.

Velmi dobrá spolupráce se soudními Březolupy znamená, že ne-
jenže už druhý rok provozujeme společný sdružený dorostenecký 
tým, kde hraje šest našich odchovanců (letos rozšířený o Michala 
Poláška), ale že jsme uvolnili i naše dva zkušené hráče Jiřího Ryšku 
a Tomáše Řešetku na hostování do jejich prvního mužstva Březolup. 
Věřím, že tato spolupráce bude pokračovat a že to bude k prospě-
chu obou oddílů a především hráčů samotných.

V  létě u žáků už pravidelně dochází k   razantní generační vý-
měně. A tak před realizačním týmem v čele s trenérem Jaromírem 

Šuranským a asistentem Michalem Pravdíkem stojí velmi náročný 
úkol, dát dohromady nové mužstvo. Naši nejmenší už od 5-6 let se 
do toho pustili s patřičnou vervou. O tom svědčí stále větší účast na 
trénincích (mnohdy až dvacet dětí). Zvládnutí základních fotbalo-
vých návyků, techniky práce s míčem a radost ze vstřeleného gólu 
bude tou nejlepší odměnou za čas a úsilí, které fotbalu věnují oni, 
trenéři, ale i rodiče.

Přijďte naše týmy povzbudit v co nejhojnějším počtu.
Z dalších sportovních a společenských akcí:
DĚTSKÝ DEN 2023

Výbor TJ zorganizoval dne 3. 6. 2023 už tradiční Dětský den. Bo-
hatá tombola a radost z cen završila příjemně strávené odpoledne. 
Vyvádění na parketu a úsměvy dětí byly tou nejlepší odměnou pro 
organizátory akce.Poděkování patří všem sponzorům, kteří se na 
této akci fi nančně či věcně podíleli.

KONEC FOTBALOVÉ SEZÓNY 2022/23

Další společenskou akcí tohoto roku nejen pro nás sportovce 
byla zábava na ukončení fotbalové sezóny pořádaná 19. 8. 2023 se 
skvělou hudební skupinou Refl exiy.

TURNAJ STARÝCH PÁNU

Tradiční turnaj starých pánů letos organizovala TJ Mistřice 
a zhostila se tohoto úkolu skvěle. Lité boje se sousedními spřáte-
lenými oddíly Bílovic, Kněžpole, Březolup, Topolné a domácích Mis-
třic však mělo jednoznačného vítěze. Vítězem kvalitního turnaje se 
letos opět stalo naše mužstvo. Upřímně gratulujeme.

J. Šuranský 

Turnaj starých pánůTurnaj starých pánů
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Ohlédnutí za Slavnostmi vína
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